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Referat 

 

af 

 

Bestyrelsesmøde i Frederikshavn Roklub torsdag den 11. juni 2009  

 

 

 

Deltagere 

Ulla Skov, Flemming Hansen, Kim Christensen, Ib Ejsing, Kaj Jensen, Carsten Højmark, Lars 
Høyer og Agnete Bruun som suppleant for Sonja Pedersen der var forhindret i at deltage. 
 
Ved næste bestyrelsesmøde bør de to tidligere referater gennemgås, da der ved dette møde ikke 
var nogen som havde det tidligere referat med. 
 

1. Sankt Hans i sommerhuset. 
Det blev aftalt at det er tilladt at tage påhæng (ikke roere) med til Sankt Hans i sommerhuset, dog 
ikke venner (ikke roere). 
Man skal selv medbringe grillmad og drikkevarer. 
Det foregår tirsdag den 23. juni kl. 18:00. 
I anledning af jubilæet giver roklubben kage og kaffe, Ulla lovede at bage.  
Ib laver et opslag angående arrangementet med tilmelding, opslaget sendes også til medlemmer 
som klubben har mail-adresse på. Kaj sender til medlemmer af ”olddies”. 

 

2. Vinduer i sommerhus 

Kim har bestilt 5 vinduer til sommerhuset til en samlet pris af ca. 16.000,- inkl. Moms. 
Vinduerne skulle ankomme til Elling om ca. 3 uger.  
Vi må aftale nærmere, når vinduerne kommer, hvem og hvornår de skal monteres. 4 mand skulle 
hurtigt kunne foretage udskiftningen. 
 
Lars har skaffet ca. 30 m2 fliser som han har tænkt sig at lægge ved vest siden af sommerhuset.   
 
3. Resultatopgørelse 

Flemming havde udarbejdet en resultatopgørelse pr. 10/6 2009 som bestyrelsesmedlemmerne fik 
udleveret. Flemming forventer et bedre årsresultat, da vedligeholdelse af sommerhuset bliver ca. 
10.000,- billigere end budgetteret, dog ser lejeindtægterne ud til at blive mindre end sidste år. 
Iht. Flemming er der er praktisk tagen ingen restancer. Der blev spurgt til klubbens 
kassebeholdning, Flemming oplyste at den for øjeblikket er på omkring 175.000,- (rettet pr. 
15/6-2009). 
 
Flemming har bemærket at Kajs opslag vedrørende rabat på leje (for pensionister), ikke er i 
overensstemmelse med reglerne, da pensionister ikke kan opnå større rabat end det beløb de 
giver i kontingent. Kaj retter opslaget.    
 
Klubben har fået 9 ny pensionist medlemmer og 2 nye ikke pensionister. 
 
Flemming oplyste at vi har fået afregning for vandforbrug fra kommunen, der må foreligge en 
misforståelse, da regningen er alt for stor. Flemming har fat i det og tager kontakt til kommunen 
for afklaring. 
 
4. Deadline for næste roblad. 

Seneste frist for indsendelse af indlæg (til Kim) er den 15. august 2009. 
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Hjemmesiden: 
Annoncer på hjemmesiden er gamle og bør opdateres. Ligeledes klubbens love. 
Styrmandskursus slettes. 
Rotider opdateres. 
Bestyrelsens medlemmer bør gennemgå hjemmesiden og gøre opmærksom på rettelser som bør 
foretages. 
Rettelser til hjemmesiden sendes til Sonja som sørger for opdatering.    
 

5. Gennemgang af referat fra 06-04-2009 
Ingen havde referatet med, der var også tvivl om der var et referat. 
 
6. Frigivelse af nye roere. 

Ulla: Alle ror til Hirsholmene uden at de er ordentlig instrueret. Der mangler styr på, hvad de nye 
roere skal have af instruktion. Instruktionen bør være ens for alle. 
Der bør foreligge et instruktionsprogram / forløb med punkter som skal gennemgås. 
Ulla har fundet en gammel liste, hun laver en ny opdateret liste på baggrund af den gamle og 
sender den rundt til bestyrelsen via e-mail. 
 
Carsten foreslår at han på mandag kalder de ny roere sammen og forklarer brug af 
redningsvestene og samtidig spørger de ny, om der er noget de føler sig usikre overfor, som vi så 
må forklare. 
 
Når man er flere både af sted, behøver man ikke nødvendigvis alle at sejle samme rute. Folk i 
samme båd, kan sejle en alternativ rute. 
 
Generelt bør der samles op på instruktion af nye roere. 
 
7. Maling af vinduer i klubhuset. 

Ib har sendt ansøgning, om penge til vedligeholdelse (evt. udskiftning af glas) af vinduer, til 
kommunen. Ib forventer svar pr. 1. september. Får vi afslag, skal vinduerne males og alu.lister 
monteres for klubbens egen regning. 
 
Der opstod diskussion om vedligeholdelse af vinduerne, ingen kunne tilsyneladende huske, 
hvornår de sidst blev malet.   

 

8. Rotider for resten af sæsonen. 
Rotider for resten af sæsonen offentliggøres i næste roblad (august nummer). 
Mandag, tirsdag og torsdag kl. 18:00. 
 
9. Eventuelt. 

Social sammenkomst efter roning? 
 
Vi har forleden modtaget elite-smily igen, da levnedsmiddelkontrollen kom på besøg. 
 
Næste bestyrelsesmøde skal foregå uge 32 (første uge i august). Nærmere fastsat tidspunkt 
sendes til bestyrelsesmedlemmer via e-mail af Ib.   
 
 
Refferant: Agnete Bruun 13. juni 2009. Beløb på kassebeholdning rettet pr. 15/6 2009 


